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ΥΑΣ-Ε-ΙΚΕ: ΣΎΜΒΟΥΛΟΣ 
ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΑΣΊΕΣ ΓΙΑ 
ΈΡΓΑ ΤΟΥ ΥΠΑΑΤ
Το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών 
ενέκρινε την ανάθεση, στην εταιρεία 
ΥΑΣ-Ε-ΙΚΕ, σύμβασης παροχής τεχνικών 
και άλλων συναφών επιστημονικών 
υπηρεσιών για την υποστήριξη 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
και Αγροτικών Υποδομών σχετικά 
με τα εγγειοβελτιωτικά έργα του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων (ΥπΑΑΤ) που εκείνη εκτελεί ή 
προγραμματίζει να εκτελέσει.
Η εν λόγω εταιρεία προσκλήθηκε απ’ 
ευθείας να υποβάλει προσφορά, η 
οποία έγινε αποδεκτή, όπως και τα 
δικαιολογητικά που κατέθεσε.
Επισημαίνεται, ότι η τελική αξία 
της σύμβασης είναι 36.828 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ και 
η ισχύς της θα είναι 12 μήνες.
Οι υπηρεσίες αφορούν, μεταξύ άλλων, 
στην υποστήριξη της προαναφερθείσας 
Διεύθυνσης στην ανάθεση συμβάσεων 
μελετών, έργων ή υπηρεσιών, στην 
παροχή τεχνικών υπηρεσιών για τις 
εν εξελίξει μελέτες ή έργα και στην 
υποβοήθηση της Διεύθυνσης στον 
σχεδιασμό, τον προγραμματισμό, την 
εκπόνηση, την εποπτεία και τον έλεγχο 
των τεχνικών μελετών και των έργων 
αρμοδιότητάς της.

Γ. Σέργης

GEP: Οι άξονες της στρατηγικής 
της για το 2026

Σε τρεις βασικούς άξονες εστιάζει η στρατηγική της 
GEP για τη συνέχεια του 2026, όπως τόνισε, στο 
Build, ο Γενικός Διευθυντής της εταιρείας συμβού-
λων υγείας και ασφάλειας, Αλέξανδρος Σοφιανό-
πουλος. «Δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στην περαιτέρω 
αξιοποίηση της τεχνολογίας και των  ψηφιακών 
εργαλείων που ενισχύουν την πρόληψη, τη διαχείρι-
ση κινδύνων και τη λήψη τεκμηριωμένων αποφάσε-
ων», είπε αρχικά ο κ. Σοφιανόπουλος. «Παράλληλα, 
επιδιώκουμε τη διεύρυνση των συνεργασιών μας με 
οργανισμούς από διαφορετικούς κλάδους, οι οποίοι 
επιθυμούν να ενισχύσουν τη βιωσιμότητα και την 
ανταγωνιστικότητά τους μέσα από ασφαλείς και υγι-
είς χώρους. Tαυτόχρονα, θα συνεχίσουμε να επενδύ-
ουμε σε εκπαιδευτικές και ενημερωτικές πρωτοβου-
λίες που καλλιεργούν μία ισχυρή κουλτούρα υγείας 

και ασφάλειας σε όλα τα επίπεδα της οργανωτικής λειτουργίας», πρόσθεσε.

Ολοκλήρωση ελέγχου μεγάλου ομίλου
Ο κ. Σοφιανόπουλος επεσήμανε, επίσης, ότι πρόσφατα η GEP έφερε εις πέρας ένα 
«ιδιαίτερα απαιτητικό», όπως τόνισε, έργο ελέγχου συμμόρφωσης με τη νομοθεσία 
υγείας και ασφάλειας στην εργασία και το πρότυπο ISO 45001 για λογαριασμό 
ενός μεγάλου επιχειρηματικού ομίλου. «Το project», εξήγησε, «κάλυπτε επτά 
εταιρείες με  εγκαταστάσεις σε όλη την Ελλάδα, κάτι που αύξησε σημαντικά τον 
βαθμό δυσκολίας, λόγω της γεωγραφικής διασποράς και της διαφορετικότητας των 
δραστηριοτήτων τους. Η υλοποίησή του απαιτούσε εξειδικευμένη τεχνογνωσία και 
πολύ προσεκτικό συντονισμό, το αποτέλεσμα, όμως, ήταν ουσιαστικό: ενισχύθηκε 
η πρόληψη, βελτιώθηκαν κρίσιμες διαδικασίες και δημιουργήθηκε ένας θετικός 
αντίκτυπος, τόσο στους εργαζομένους όσο και στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο».

Τα επιτεύγματα των πρώτων 25 ετών
Το 2025, η GEP συμπλήρωσε 25 χρόνια πορείας, διάστημα στο οποίο κατόρθωσε, 
μεταξύ άλλων, να καταστεί στρατηγικός συνεργάτης οργανισμών οι οποίοι αντιμε-
τωπίζουν την υγεία και την ασφάλεια ως βασικό πυλώνα βιώσιμης ανάπτυξης και 
επιχειρησιακής ανθεκτικότητας. «Ένας από τους πιο σημαντικούς στόχους που έχου-
με επιτύχει όλα αυτά τα χρόνια είναι η δημιουργία ενός οικοσυστήματος υπηρεσιών, 
το οποίο είναι, θα έλεγα, ολοκληρωμένο και συνδυάζει επιστημονική εξειδίκευση, 
συμβουλευτική υποστήριξη, εκπαίδευση και σύγχρονες ψηφιακές λύσεις για την απο-
τελεσματική διαχείριση κινδύνων στους χώρους εργασίας. Έχουμε, ακόμη, επενδύσει 
συστηματικά στην ανάπτυξη μίας ισχυρής διεπιστημονικής ομάδας εξειδικευμένων 
επαγγελματιών και στη συνεχή αναβάθμιση των μεθοδολογιών και των εργαλείων 
μας. Θεωρούμε, ότι αυτή η συνεχής εξέλιξη ενισχύει ουσιαστικά τον τρόπο που στε-
κόμαστε δίπλα στους οργανισμούς», υπογράμμισε ο κ. Σοφιανόπουλος.

Γιώργος Σέργης 

Αλ. Σοφιανόπουλος,  
Γεν. Δ/ντής, GEP 
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Η INTERBETON στο συνέδριο Prodexpo North 
2026 

Η INTERBETON συμμετέχει 
ενεργά στη διαμόρφωση 
και την εξέλιξη του 

τοπίου ακινήτων στην Ελλάδα, 
συμβάλλοντας ουσιαστικά στον 
διάλογο για την καινοτομία, τη 
βιώσιμη αστική ανάπτυξη και την 
ανθεκτικότητα των πόλεων.
Στο πλαίσιο αυτό, συμμετείχε ως 
χορηγός στο Prodexpo North 2026 
στη Θεσσαλονίκη, ένα από τα 
σημαντικότερα συνέδρια για την 
αγορά ακινήτων και τις κατασκευές 
στη βόρεια Ελλάδα, στη διάρκεια 
του οποίου κορυφαίοι επενδυτές, 
developers, κατασκευαστές, 
αρχιτέκτονες και εκπρόσωποι της 
δημόσιας διοίκησης αντάλλαξαν 
απόψεις για το μέλλον του δομημένου 
περιβάλλοντος.
Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, 
δύο εκπρόσωποι της INTERBETON 
συμμετείχαν σε ξεχωριστά panels, 
όπου είχαν την ευκαιρία να 
συζητήσουν επίκαιρα ζητήματα 
του κλάδου, μελλοντικές τάσεις και 
επερχόμενες ρυθμιστικές αλλαγές.

Το σκυρόδεμα ως εργαλείο 
διατήρησης αξίας....
Στο πάνελ με τίτλο «Beyond Real 
Estate», ο Γεράσιμος Βουκελάτος, 
Product Marketing Manager RMC, 

εστίασε στο πώς το σκυρόδεμα 
ανάγεται σε εργαλείο στρατηγικού 
σχεδιασμού και βιώσιμης 
ανάπτυξης, μειώνοντας το ρίσκο 
και διασφαλίζοντας τη μακροχρόνια 
διατήρηση αξίας. Ταυτόχρονα, 
επικεντρώθηκε στη μετάβαση 
της αγοράς σε μία θεώρηση των 
asset με βάση το συνολικό κόστος 
κτήσης και την ικανότητά τους να 
ανταποκρίνονται σε μεταβαλλόμενες 
απαιτήσεις. Ειδική αναφορά 
έγινε στη σημασία αλλά και στις 
αυξημένες τεχνικές απαιτήσεις των 
βιομηχανικών δαπέδων, καθώς και 
στην ανάδειξη της INTERBETON ως 
αξιόπιστου εταίρου από το στάδιο του 
σχεδιασμού μέχρι την υλοποίηση ενός 
έργου μέσω τεκμηριωμένων λύσεων 
και στρατηγικών συνεργασιών.

...και φορέας αρχιτεκτονικής 
πρόθεσης
Επίσης, στο πάνελ «Industrial 
Landmarks: How Architecture 
Communicates a Strategic 
Development Vision», ο 
Γιώργος Μωραΐτης, Business 
Development Manager-Real Estate 
& Architecture Sector, είχε την 
ευκαιρία να εξερευνήσει τον ρόλο 
του υλικού ως φορέα πρόθεσης και 
προβλέψιμης απόδοσης στον χρόνο, 

με αποτέλεσμα τον μετασχηματισμό 
του, από ουδέτερο υπόβαθρο σε συν-
σχεδιαστή έργων.  
Επανατοποθέτησε την έννοια της 
βιωσιμότητας ως αποτέλεσμα 
αποφάσεων που ενσωματώνονται 
στο ίδιο το υλικό και άπτονται της 
αντοχής, της ανθεκτικότητας, της 
ακρίβειας, της υλικότητας και της 
αισθητικής. Ιδιαίτερη αναφορά 
έγινε στα έργα που σχεδιάστηκαν 
με γνώμονα να αποδεικνύουν την 
αξία τους στον χρόνο, φιλοξενώντας 
διαρκώς νέες χρήσεις, αναδεικνύοντας 
μία ηθική στάση απέναντι στο 
δομημένο περιβάλλον. 
Μέσα από ουσιαστική συμμετοχή 
και ενεργό διάλογο, η INTERBETON 
αναδεικνύει τη δέσμευσή της στην 
καινοτομία, σε κατασκευαστικές 
λύσεις υψηλής ποιότητας και στον 
στρατηγικό και βιώσιμο σχεδιασμό 
του δομημένου περιβάλλοντος.
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 Χαλκίδος 22A | Αθήνα 111 43 
Τ. 210 2591 111 
interbeton.gr

https://interbeton.gr/en/
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ΕΛΙΠΥΚΑ: ΠΛΗΣΙΆΖΕΙ ΤΟ 
4ο ΔΙΕΘΝΈΣ ΣΥΝΈΔΡΙΌ 
ΤΟΥ
Το διήμερο 19-20 Μαρτίου θα λάβει 
χώρα, στο Ωδείο Αθηνών, το 4ο διεθνές 
συνέδριο του Ελληνικού Ινστιτούτου 
Πυροπροστασίας Κατασκευών 
(ΕΛΙΠΥΚΑ), με τίτλο «Πυρομηχανική 
και σύγχρονες προκλήσεις στην 
πυροπροστασία». Το συνέδριο, ένα 
από τα σημαντικότερα στον τομέα της 
πυροπροστασίας των κατασκευών στην 
Ελλάδα και στην ευρύτερη περιοχή, θα 
φιλοξενήσει ως ομιλητές πάνω από 40 
κορυφαίους επιστήμονες, μηχανικούς, 
εκπροσώπους θεσμικών φορέων και 
στελέχη της βιομηχανίας από την Ελλάδα 
και το εξωτερικό, που θα παρουσιάσουν 
πρακτικές εφαρμογές, ερευνητικά 
δεδομένα και σύγχρονες προσεγγίσεις 
στο σχεδιασμό και την ασφάλεια των 
κατασκευών. Δείτε το πρόγραμμα εδώ.
Εξάλλου, το συνέδριο περιλαμβάνει τις 
ακόλουθες οκτώ θεματικές ενότητες: 
α) νομοθεσία, εκπαίδευση, έλεγχος 
εφαρμογής μελετών, β) βιώσιμη 
ανάπτυξη και πυροπροστασία, γ) ο 
ρόλος των προσόψεων στην εξάπλωση 
της φωτιάς, δ) δασικές πυρκαγιές και 
αστικό περιβάλλον, ε) η επιστήμη της 
πυρομηχανικής και εφαρμογές της-Ψηλά 
κτίρια, στ) Προκλήσεις και έρευνα στην 
πυροπροστασία-Καινοτόμα υλικά, ζ) 
συστήματα ενεργητικής πυροπροστασίας 
και η) στρογγυλή τράπεζα: συζήτηση 
και συμπεράσματα. Το 4ο συνέδριο 
του ΕΛΙΠΥΚΑ διεξάγεται υπό την 
αιγίδα του Υπουργείου Κλιματικής 
Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, του 
Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, του ΕΜΠ 
και του Πανεπιστημίου Πατρών. Χορηγοί 
επικοινωνίας του είναι το Build και το 
Construction της Boussias Media.

Avax-Stanta: Τι σηματοδοτεί η 
συμφωνία για τον Πύργο Αλλατίνη

Η συμφωνία μεταξύ της Avax και 
της Stanta για την ανάπτυξη του 
οικιστικού σκέλους στο ακίνητο του 
πρώην συγκροτήματος Αλλατίνη στη 
Θεσσαλονίκη, η οποία ανακοινώθηκε 
χθες, αποτελεί ένα ακόμα σημάδι 
ότι εμβληματικά ακίνητα της πόλης 
οδηγούνται σε φάση αξιοποίησης.
Η υλοποίηση του συγκεκριμένου 
έργου μπορεί να αναβαθμίσει 
συνολικά την εικόνα της 

Θεσσαλονίκης στον τομέα του real estate και να λειτουργήσει ως σημείο καμπής 
για την ευρύτερη περιοχή.
Ωστόσο, έως την τελική εργολαβική σύμβαση μεσολαβούν βασικά βήματα, τα οποία 
πρόκειται να λάβουν χώρα.
Στην παρούσα φάση, έχει υπογραφεί μνημόνιο συνεργασίας, το οποίο προβλέπει 
περίοδο αποκλειστικότητας τριών μηνών, ώστε να ωριμάσουν οι τεχνικές μελέτες 
και να επιβεβαιωθούν οι βασικές παραδοχές κόστους. Ουσιαστικά, πρόκειται για 
ένα προσύμφωνο, δεδομένου ότι η πρόθεση των δύο πλευρών είναι σαφής, αλλά 
η οριστικοποίηση του project θα εξαρτηθεί από το εάν οι τεχνικές και οικονομικές 
παράμετροι επιβεβαιώσουν ότι το σχέδιο είναι απολύτως υλοποιήσιμο. Οι μελέτες 
που υπάρχουν σήμερα θα πρέπει να περάσουν από πιο ώριμο στάδιο επεξεργασίας, 
ώστε να αποσαφηνιστεί το τελικό κατασκευαστικό κόστος, οι τεχνικές βελτιώσεις 
και η δυνατότητα εφαρμογής όσων έχουν ήδη συζητηθεί μεταξύ των δύο πλευρών. 
Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει το οριστικό εργολαβικό συμβόλαιο αντιπαροχής.

Στην Avax το σύνολο του ρίσκου
Επί της ουσίας, η Avax αναλαμβάνει το σύνολο του κατασκευαστικού, 
χρηματοδοτικού και εμπορικού ρίσκου για την ανέγερση του πύργου κατοικιών, 
ενώ η Stanta αμείβεται σε είδος, καθώς προβλέπεται ότι θα λάβει ποσοστό από 
τη δομημένη επιφάνεια που θα προκύψει. Το αντικείμενο της συμφωνίας αφορά 
τον πύργο κατοικιών, με συνολική δόμηση έως 29.800 τετραγωνικά μέτρα και με 
σχεδιασμό που φέρεται να προβλέπει περίπου 150 διαμερίσματα. Το τελικό μείγμα 
μπορεί να μεταβληθεί ανάλογα με τις επιφάνειες και τη διαμερισματοποίηση, χωρίς 
πάντως να αναμένεται μεγάλη απόκλιση από αυτόν τον αριθμό. Ο πύργος εκτιμάται 
ότι θα φτάνει περίπου τα 100 μέτρα σε ύψος, άρα εφόσον κατασκευαστεί θα 
αποτελέσει το ψηλότερο κτίριο της Θεσσαλονίκης.

Εκτός συμφωνίας τα διατηρητέα κτίρια
Εξίσου σημαντικό είναι τι μένει εκτός της συμφωνίας. Τα διατηρητέα κτίρια του 
παλιού βιομηχανικού συγκροτήματος δεν περιλαμβάνονται στο deal με την Avax. 
Αυτά παραμένουν στην πλευρά του ιδιοκτήτη, ενώ μεγάλο μέρος του υπόλοιπου 
κελύφους των διατηρητέων έχει ήδη μεταγραφεί στον Δήμο Θεσσαλονίκης. Στο 
τμήμα διατηρητέων που θα έχει στην ιδιοκτησία της η Stanta εξετάζονται χρήσεις 
όπως γραφεία, λιανεμπόριο και πιθανώς εστίαση ή άλλες υγειονομικές χρήσεις, 
ώστε να εξυπηρετείται το πάρκο και η ευρύτερη επισκεψιμότητα της περιοχής. 
Θυμίζουμε, ότι μετά την πολεοδόμηση, το ενιαίο οικόπεδο χωρίστηκε σε δύο 
οικοδομικά τετράγωνα. Στο ένα βρίσκονται το πάρκο και τα παλιά διατηρητέα, ενώ 
στο άλλο προβλέπεται η ανάπτυξη του πύργου. Τα δύο μέρη θα διαχωρίζονται 
από δρόμο που θα διανοιχθεί. Πρόκειται για μια διάταξη που θα επιτρέπει τη 
σαφέστερη οργάνωση του οικιστικού σκέλους και των λοιπών χρήσεων, αλλά και τη 
λειτουργική ένταξη της επένδυσης στον αστικό ιστό. 

Γιώργος Λαμπίρης

https://elipyka.org/conf-2026/programma/
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Πληροφορίες/Διαφήμιση: Γρηγόρης Φλουρής, Τ: 210 661 7136, E: gflouris@boussias.com

ΘΈΜΑΤOΛΟΓΙΑ
⊲  Ελληνική τσιμεντοβιομηχανία: «Πράσινες» τάσεις, προκλήσεις, προοπτικές.
⊲  Στον δρόμο για πιο «έξυπνα» τσιμέντα και σκυροδέματα.
⊲  Καινοτόμες τεχνολογίες-πρώτες ύλες στη σύνθεση τσιμέντου-σκυροδέματος.
⊲  Ανάδειξη του τσιμέντου σε ένα αρχιτεκτονικό έργο.

27/03
2026

ΑΦΙΈΡΩΜΑ&

ΛΑΚΙΏΤΗΣ: ΣΥΜΜΕΤΟΧΉ 
ΣΕ ΝΈΑ ΠΟΛΥΤΕΛΉ 
ΚΑΤΟΙΚΊΑ ΣΤΗΝ ΚΗΦΙΣΙΆ
Το αρχιτεκτονικό γραφείο De Tchaves 
Studio σχεδίασε μία νέα, πολυτελή 
μονοκατοικία σε γωνιακό οικόπεδο στην 
Κηφισιά και ζήτησε από το τμήμα έργων 
της Λακιώτης να καταθέσει τις δικές του 
προϊοντικές προτάσεις, στο πλαίσιο της 
υλοποίησης του έργου.
Η κατοικία αυτή σχεδιάστηκε ως ένα 
σύγχρονο ησυχαστήριο, με έμφαση στην 
ένταξή της στο φυσικό περιβάλλον. Η, 
λιτή, αρχιτεκτονική της βασίζεται σε 
καθαρές γραμμές, φυσικά ανοίγματα 
και μεγάλες επιφάνειες που ενισχύουν 
τη σύνδεση με τον περιβάλλοντα χώρο 
και η διάρθρωσή της διατηρεί την 
ιδιωτικότητα, επιτρέποντας μία φυσική 
ροή και συνέχεια στον χώρο, που 
ενισχύει την αίσθηση της ενοποιημένης 
αρχιτεκτονικής.
Όπως τονίζει η Λακιώτης στην 
ανακοίνωσή της για το θέμα, οι 
προϊοντικές της προτάσεις επιλέχθηκαν 
έτσι, ώστε «να ταιριάζουν με τη 
μοναδικότητα του έργου». Αφορούσαν, 
δε, μεταξύ άλλων, σε συγκεκριμένα 
γρανιτοπλακάκια και νιπτήρες, πλακάκια 
δαπέδου και μπαταρίες νιπτήρα.

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο:  
Οι προτάσεις του για τη 
στεγαστική κρίση

Την Τρίτη 10 Μαρτίου το Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο (ΕΚ) ενέκρινε τις συστάσεις 
του σχετικά με τη στεγαστική κρίση στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ), προτείνοντας 
λύσεις για αξιοπρεπή, βιώσιμη και 
οικονομικά προσιτή στέγαση. Η τελική 
έκθεση της ειδικής επιτροπής για τη 
στεγαστική κρίση εγκρίθηκε από το ΕΚ 
(367 ψήφοι υπέρ, 166 κατά, 84 αποχές). 
Σε αυτή, τονίζεται ότι εκατομμύρια 

Ευρωπαίοι αντιμετωπίζουν επισφαλείς συνθήκες διαβίωσης. Το ΕΚ ζητά, ακόμη, 
πρωτοβουλίες για αντιμετώπιση των αυξανόμενων τιμών και ελλείψεων μέσω της 
στήριξης του τομέα κατασκευών-ανακαινίσεων.

Βελτίωση του βιοτικού επιπέδου
Για τη διασφάλιση αξιοπρεπούς στέγασης, το ΕΚ επιδιώκει το ευρωπαϊκό σχέδιο 
οικονομικά προσιτής στέγασης της Επιτροπής να διαθέσει ειδικά κονδύλια 
για την ανακαίνιση, τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης κατοικιών και την 
καταπολέμηση της ενεργειακής φτώχειας. Επίσης, αναγνωρίζοντας τη ραγδαία 
αύξηση των βραχυχρόνιων μισθώσεων, οι ευρωβουλευτές ζητούν η επικείμενη 
νομοθεσία να πετύχει ισορροπία ανάμεσα στην ανάπτυξη του τουρισμού και τη 
διασφάλιση της πρόσβασης σε οικονομικά προσιτή στέγαση αλλά και η δημόσια και 
κοινωνική στέγαση να αποτελέσει επαρκές μερίδιο της αγοράς στις πόλεις της ΕΕ.

Φορολογικά κίνητρα και απλούστευση διαδικασιών
Επιπλέον, το ΕΚ καλεί για φορολογικά κίνητρα για τη στήριξη των νοικοκυριών 
χαμηλού και μεσαίου εισοδήματος, απαλλαγές από φόρους και τέλη μεταβίβασης 
για νέους αγοραστές πρώτης κατοικίας, καθώς και φορολογικούς όρους που θα 
κάνουν πιο προσιτές τις μακροπρόθεσμες μισθώσεις. Η έκθεση ζητεί περισσότερες 
επενδύσεις της ΕΕ στον τομέα αυτόν αλλά και μία δέσμη μέτρων απλούστευσης για 
τη μείωση της γραφειοκρατίας (λ.χ. απλούστερες διαδικασίες αδειοδότησης).

Ενίσχυση κλάδου κατασκευών-ανακαινίσεων
Τέλος, οι ευρωβουλευτές καλούν την ΕΕ να ενισχύσει τον τομέα της κατασκευών και 
ανακαινίσεων, λ.χ. με αύξηση των καινοτόμων και βιώσιμων προϊόντων και ενίσχυση 
της ενιαίας αγοράς πρώτων υλών. Ζητούν, ωστόσο και μέτρα για βελτίωση των συν-
θηκών εργασίας των ειδικευμένων εργαζομένων, ευκολότερη κινητικότητα του εργα-
τικού δυναμικού εντός της ΕΕ, αμοιβαία αναγνώριση των επαγγελματικών προσόντων 
και, όπου απαιτείται, πρόσληψη ειδικευμένων εργαζομένων από τρίτες χώρες.

mailto:gflouris%40boussias.com?subject=
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ΜΆΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΌΤΕΡΆ

A CURATED MEETING POINT FOR THE ARCHITECTS  
AND BRANDS SHAPING THE FUTURE

26& 27  05  2026

ΠΟΙΟΥΣ ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΉΣΕΤΕ

LEADING ARCHITECTURE FIRMS
A&M ARCHITECTS

A&S ARCHITECTS

AETER ARCHITECTS

AMK ARCHITECTURE & DESIGN

BOBOTIS+BOBOTIS ARCHITECTS

COSTAS GAGOS ARCHITECTURE  
& DESIGN

DEDA & ARCHITECTS

ΕΛΙΝ ΤΕΧΝΙΚΉ

EPITOMĒE DESIGN

ETSI ARCHITECTS

GNB ARCHITECTS

GRECOTEL GROUP

HOME AT US

KAAF - KITRINIARIS ASSOCIATES
ΚΆΤΕΡΙΝΆ ΠΙΠΙΛΉ & ΣΥΝΕΡΓΆΤΕΣ 

KKMK ARCHITECTS
ΚΤΙΡΙΆΚΕΣ ΥΠΌΔΌΜΕΣ

LKMK ARCHITECTS
MASTROMINAS ARCHITECTURE

M-AGIOSTRATITIS ARCHITECTURAL  
& DESIGN STUDIO

MICROMEGA ARCHITECTURE  
& STRATEGIES

MINAS KOSMIDIS - ARCHITECTS
PAROSTEC

PARTHENIOS 
ARCHITECTS+ASSOCIATES

PAVLIDIS & ASSOCIATES

PIERIS.ARCHITECTS

PILA STUDIO

ΠΌΛΥΆΝΝΆ ΠΆΡΆΣΚΕΥΆ  
& ΣΥΝΕΡΓΆΤΕΣ

POTIROPOULOS & PARTNERS

QPROJECT

SQUARE ONE ARCHITECTS

TAKA + PARTNERS

THE HIVE ARCHITECTS

THOMOPOULOS ARCHITECTS

UNITY DESIGN

URBAN SOUL PROJECT

VITAEL

VRATSANOS - COULA ARCHITECTS

MATERIAL & SOLUTION LEADERS
BATHIFY

BAUMIT

BEL LIGHTING

CK DESIGN LIGHTING

DECOSTAR S.A.

DESIGN PERGOLA

DEVELIME DEVELOPMENT

EGREEN

EUROPA PROFIL ALUMINIUM
ΚΕΒΕ

MAISON AETHERION
METRON SA

TSOKAS MATERIALS

LUNCH HOST

https://architecturesummit.boussiasevents.gr/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
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ΔΗΛΩΣΤΕ ΤΩΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΕΩΣ

15/05/2026

Celebrating Excellence  
in Workplace Safety & Wellbeing

ΥΠΌ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ

LANTERN: ΠΑΡΆΤΑΣΗ ΓΙΑ 
ΈΡΓΑ ΣΕ ΠΕΔΊΟ ΆΡΕΩΣ, 
ΛΌΦΟ ΦΙΝΌΠΟΥΛΟΥ, 
ΠΛΑΤΕΊΑ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΆΣ
Παράταση έως την 30/09/2026 
αιτήθηκε και έλαβε από την Περιφέρεια 
Αττικής η Lantern Construction 
Company, προκειμένου να ολοκληρώσει 
το έργο της αποκατάστασης, 
συντήρησης και βελτίωσης των 
υποδομών του Πεδίου του Άρεως, της 
Πλατείας Πρωτομαγιάς και του Λόφου 
Φινόπουλου.
Η σύμβαση του έργου υπογράφτηκε τον 
Μάιο του 2023 και η αρχική προθεσμία 
αποπεράτωσης ολοκληρωνόταν την 
24/05/2025. Στο μεταξύ, η ανάδοχος 
ζήτησε (και πήρε) μία πρώτη παράταση 
της διορίας κατά δέκα μήνες, δηλαδή 
έως τις 24/03/2026.
Ωστόσο, με νέο αίτημά της στα μέσα του 
περασμένου Φεβρουαρίου, η Lantern 
Construction Company ζήτησε και δεύ-
τερη παράταση, κατά 190 ημέρες (σ.σ. 
ως την 30/09/2026), αναφέροντας ότι 
στο έργο έχουν προκληθεί καθυστερή-
σεις που οφείλονται στις πολύ συχνές δι-
οργανώσεις εκδηλώσεων στον χώρο του 
Πεδίου του Άρεως, στους περιορισμούς 
στην χρήση μηχανημάτων και εργαλείων 
κατά την αντιπυρική περίοδο και στις 
βροχοπτώσεις κατά τους φθινοπωρινούς 
και χειμερινούς μήνες.
Το έργο, προϋπολογισμού 4.032.258,06 
ευρώ πλέον ΦΠΑ, προβλέπει επεμβάσεις 
για την αποκατάσταση, τη συντήρηση 
και τη βελτίωση των οικοδομικών και 
η/μ εγκαταστάσεων του Πεδίου του 
Άρεως, της Πλατείας Πρωτομαγιάς 
και του Λόφου Φινόπουλου, ώστε να 
εξασφαλίζεται η εύρυθμη και ομαλή 
λειτουργία τους.

Γ. Σέργης

Δίον ΑΒΕΤΕ: Ανάδοχος 
αντιπλημμυρικών έργων  
στη δυτική Αττική

Στην Δίον ΑΒΕΤΕ κατακυρώθηκε, με 
απόφαση της Περιφέρειας Αττικής, 
η σύμβαση για την κατασκευή εννέα 
μικρών φραγμάτων-αναβαθμών για τη 
μείωση, κατά το δυνατό, του πλημμυρικού 
κινδύνου που προέκυψε μετά τις 
πυρκαγιές που κατέκαψαν το καλοκαίρι 
του 2021 μεγάλο μέρος της λεκάνης 
απορροής του ρέματος Γιώργη στη Νέα 
Πέραμο, στην ΠΕ Δυτικής Αττικής.

Η ως άνω εταιρεία προσέφερε την καλύτερη, από οικονομικής άποψης, προσφορά, 
με μέση έκπτωση 29,17%. Επικράτησε, έτσι, στη διαγωνιστική διαδικασία των 
άλλων πέντε εταιρειών που έκαναν προσφορά και οι οποίες ήταν οι Σπύρος 
Καράβελας ΑΤΕ (28,40%), ΕΛΤΕ ΕΠΕ (25%), Green Construction ΑΤΕ (19,06%), Φ. 
Αλαβέρας ΑΕ (12,94%) και Δομική Αθηνών ΑΤΕ (12,89%). Άξιο αναφοράς είναι ότι 
το έργο δημοπρατήθηκε με προϋπολογισμό 1,1 εκατ. ευρώ (συν ΦΠΑ).
Τα φράγματα θα δημιουργηθούν σε θέσεις που έχουν επιλεγεί μετά από ενδελεχή 
έλεγχο και σύγκριση πολλών θέσεων επί των κλάδων του ρέματος Γιώργη. 
Επιλέχθηκαν θέσεις όπου δημιουργούνται στενώσεις της κοίτης, επαρκούς 
βάθους για τη δημιουργία λεκάνης συγκράτησης φερτών υλικών στα ανάντη του 
φράγματος. Επίσης, συνεκτιμήθηκε για κάθε θέση και η δυνατότητα πρόσβασης για 
τη συντήρηση του φράγματος και την αποκομιδή των φερτών και του εδαφικού 
υλικού που θα συλλέγεται στον ταμιευτήρα, ανά τακτά χρονικά διαστήματα.

Γιώργος Σέργης 

https://hsawards.boussiasevents.gr/register/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
https://hsawards.boussiasevents.gr/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
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ΕΓΓΡΑΦΕΊΤΕ ΤΏΡΑ

ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΊΣΣΟΤΕΡΑ

18/03
2026
InterContinental  

Athenaeum Athens

Official Publications

Το 3rd Hellenic Public Property Conference 
επιστρέφει ως το καθιερωμένο forum ουσιαστικού 
διαλόγου ανάμεσα σε εκπροσώπους της Πολιτείας, 
των θεσμικών και διαχειριστικών φορέων,  
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της αγοράς. 

Οι θεματικές του φετινού συνεδρίου αφορούν: 
Τις εξελίξεις σε νομικό, ρυθμιστικό και θεσμικό 
πλαίσιο, τη δημόσια ακίνητη περιουσία ως εργαλείο 

στεγαστικής πολιτικής, τον ρόλο των Δήμων  
με την παρουσίαση και σχετικής έρευνας σε 
συνεργασία με την ΚΕΔΕ, την σχέση δημόσιας 
περιουσίας και δημόσιου χώρου, τα δημόσια 
ακίνητα ως μοχλό τουριστικής ανάπτυξης, την 
παρουσίαση  στρατηγικών έργων με ισχυρό 
πολιτιστικό, τουριστικό, αναπτυξιακό  
και κοινωνικό αποτύπωμα.

Δημόσια Περιουσία: Μοχλός Ανάπτυξης και Κοινωνικής Συνοχής

ΧΟΡΗΓOΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝIΑΣ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ

ΜΕΓΑΛΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ 

ΧΟΡΗΓΟΙ

Δόμνα Μιχαηλίδου
Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής 

και Οικογένειας

Αντιγόνη Γιαννακάκη 
Γενική Γραμματέας Δημόσιας 

Περιουσίας, Υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών

Δημοσθένης Αναγνωστόπουλος
Γραμματέας Πληροφοριακών Συστημάτων  
και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Υπουργείο 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Δρ. Φαίη Μακαντάση
Διευθύντρια Έρευνών, 

διαΝΕΟσις 

Σταύρος Ν. Παπασταύρου
Υπουργός Περιβάλλοντος  

και Ενέργειας

Ολυμπία Μαρκέλλου
Γενική Διευθύντρια, ΝΠΔΔ 

Ελληνικό Κτηματολόγιο 

Θανάσης Κοντογεώργης
Υφυπουργός στον 

Πρωθυπουργό 

Παναγιώτης Κισκήρας
Δ/Ντής, Υπηρεσία Αξιοποίησης Ακίνητης 

Περιουσίας Ενόπλων Δυνάμεων,  
Υπουργείο Εθνικής Άμυνας

Λάμπης Παχυγιαννάκης
Διευθυντής Επενδύσεων,  

Sani/Ikos Group

https://www.eventora.com/en/Events/publicpropertyconference-2026?utm_source=nf-nl&utm_medium=email&utm_campaign=nf_newsletter_ad&_gl=1*ri193w*_ga*MTIyOTY5MzIwNy4xNzY3NTk5Mjcy*_ga_1QG1HJ9PCM*czE3Njk0MTEyODUkbzUwJGcxJHQxNzY5NDEzOTc3JGo2MCRsMCRoMA..*_ga_GMZY0HB9HX*czE3Njk0MTEyODUkbzUwJGcxJHQxNzY5NDEzOTc3JGo2MCRsMCRoMA..*_gcl_au*MTcwNTUyNzQyNy4xNzY3NTk5Mjcz&_ga=2.45672164.1501108722.1769411286-1229693207.1767599272/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
https://publicpropertyconference.boussiasevents.gr/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
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LEADERS_Αρθρογραφούν CEOs/επικεφαλής/ 
ανώτατα στελέχη επιχειρήσεων των κλάδων  

που διαμορφώνουν το τουριστικό προϊόν:
● Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις ● Μεταφορές  

● Ταξιδιωτικές Υπηρεσίες ● Travel Agents  
● Travel Tech & Innovation ● Travel Marketing  

● Hotel Management  ● Real Estate  
Για πρώτη φορά, μια έκδοση γίνεται think tank 

για την πορεία του ελληνικού τουρισμού
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Για περισσότερες πληροφορίες, πατήστε ΕΔΩ

Δομική Κρήτης: Η εξέλιξη του 
έργου υδροδότησης της Κινέτας

Λεπτομέρειες για τη (συνολικού 
προϋπολογισμού 17 εκατ. ευρώ) 
κατασκευή του εσωτερικού δικτύου 
για υδροδότηση της Κινέτας, έργο 
που υλοποιεί η Δομική Κρήτης, έδωσε 
ο Περιφερειάρχης Αττικής, Νίκος 
Χαρδαλιάς.
Στόχος του συνολικού έργου, είναι 
η κατασκευή όλων των αναγκαίων 
υποδομών για τη μόνιμη και αξιόπιστη 

υδροδότηση της Κινέτας μέσω της σύνδεσής τους με το κεντρικό σύστημα της 
ΕΥΔΑΠ.
Ο κ. Χαρδαλιάς, λοιπόν, ανακοίνωσε, αρχικά, την (εν εξελίξει) αρχική φάση 
της κατασκευής του δικτύου, η σύμβαση για την οποία με τη Δομική Κρήτης 
υπογράφτηκε τον περασμένο Ιούνιο, ενώ το έργο αναμένεται να παραδοθεί τον 
Ιούνιο του 2027. Η φάση αυτή περιλαμβάνει την κατασκευή αγωγού μεταφοράς 
νερού 15 χλμ. από τα Μέγαρα στην Κινέτα, καθώς και την κατασκευή νέας 
κεντρικής δεξαμενής με δύο θαλάμους, συνολικής χωρητικότητας 3.000 κ.μ.
Ο κ. Χαρδαλιάς πρόσθεσε, ωστόσο, ότι προ λίγων ημερών δόθηκε η προέγκριση 
για τη δημοπράτηση της επόμενης φάσης κατασκευής του εσωτερικού δικτύου, 
προϋπολογισμού 10,5 εκατ. ευρώ. Η δημοπράτηση αυτού του σταδίου αναμένεται 
να γίνει μέσα στον επόμενο μήνα, η υπογραφή της σύμβασης τον Δεκέμβριο του 
2026 και η ολοκλήρωση του έργου το καλοκαίρι του 2028.
Τέλος, ο κ. Χαρδαλιάς τόνισε πως προωθείται και επόμενη φάση έργου, που 
αφορά στη σύνδεση επιπλέον 2.500 εκτός σχεδίου νοικοκυριών με το κεντρικό 
σύστημα υδροδότησης της ΕΥΔΑΠ.

ΟΤΕ: LEED PLATINUM ΓΙΑ 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΌ ΜΈΓΑΡΟ
Πιστοποίηση κατά το πρότυπο LEED 
στη βαθμίδα Platinum έλαβε το 
Διοικητικό Μέγαρο του ΟΤΕ, το οποίο 
ανακαινίστηκε πριν από λίγο καιρό 
ενώ έγινε, έτσι, το μεγαλύτερο κτίριο 
γραφείων στην Ελλάδα που αποσπά την 
προαναφερθείσα πιστοποίηση.
Τον σχεδιασμό και την υλοποίηση της 
ανακαίνισης του Μεγάρου, η οποία 
κάλυψε περισσότερα από 45 χιλιάδες 
τετραγωνικά μέτρα, έφερε εις πέρας η 
θυγατρική του Ομίλου, OTE Estate.
Αξίζει, επιπλέον, να σημειωθεί, ότι 
στο Διοικητικό Μέγαρο του ΟΤΕ 
φιλοξενούνται σήμερα πάνω από 4 
χιλιάδες εργαζόμενοι.

https://boussias.typeform.com/to/GPl0UyBR
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Maximize Your Talent 
to Deliver Value

LEARN MORE

JOIN NOW  WITH -10%

Registrations: Ioanna Tasou, Τ: +30 217 7776 184, E: itasou@boussias.com
Sponsorships: Liza Antoniadi, Τ: +30 217 7776 158, Μ: +30 6976 781 351, Ε: lantoniadi@boussias.com,  
Thanos Thomos, Τ: +30 217 7776 322, Μ: +30 6987 523 679, Ε: tthomos@boussias.com
Content: Aggeliki Korre, T: +30 217 7776 380, E: akorre@boussias.com

28&29
04/26

OTEAcademy
Αuditorium

+LIVE ONLINE

Official Publication

E A R L Y  B I R D-10% until 26/03/26

Christian Thiele
Speaker / Trainer /

Coach

Lorenzo Vetrano
Scrum Master,  

Viseca Card Services SA

Merv Wyeth
PMI UK

Franziska Höhne
Consultant & Coach

Nigel Smith
Agile Project 

Professional Coach

Panos Dimakis 
“To Geraki”, 

 Business Trainer

The Project Management Conference 2026  
brings the evolution of the profession to the forefront.

As organizations demand stronger human skills, sharper business acumen and real value 
delivery, today’s Project Managers must maximize their talent to stay relevant and impactful. 
Join leading experts for 2 days full of insights, tools and real-world practices designed to help 
you grow, adapt and deliver meaningful results in 2026 and beyond.

https://www.eventora.com/en/Events/pmconference-2025?_ga=2.163441333.8263451.1733295469-375382377.1733295469&_gl=1*1s7sarp*_gcl_au*MTYzMzQ2Mzk2NS4xNzMzMjk2NDg2*_ga*Mzc1MzgyMzc3LjE3MzMyOTU0Njk.*_ga_1QG1HJ9PCM*MTczMzI5NjQ4NS4xLjEuMTczMzI5ODY3Mi42MC4wLjA.*_ga_GMZY0HB9HX*MTczMzI5NjQ4NS4xLjEuMTczMzI5ODY3Mi42MC4wLjA.
https://pmconference.boussiasevents.gr/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
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ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ:  
Γιώργος Σέργης  
gsergis@boussias.com

ΣΥΝΤΑΞΗ: Γιώργος Λαμπίρης

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ: Γρηγόρης Φλουρής  
gflouris@boussias.com

FIND US ON

Κόστος ετήσιας εταιρικής συνδρομής: 270€ + ΦΠΑ 24%

∆ΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:  
Αντωνία Κατσουλιέρη

∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΕΚΔΟΣΕΩΝ: 
Κατερίνα Πολυµερίδου 

GROUP SUBSCRIPTIONS DIRECTOR:  
Ειρηάννα Αβούρη 

ΚΛΑΔΙΚΑ ΜΕΣΑ ΜΟΝ ΙΚΕ 
Λ. Κηφισίας 125-127 -Τ.Κ. 115 24, Αθήνα 
Κτίριο Cosmos Center Τ: 210 710 2452 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ:  
Σταυρούλα Τσιγκάκου 
stsigkakou@boussias.com

ΥΠΟΔΟΧΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ: Γιώτα Κουκουτέγου  
gkoukoutegou@boussias.com

ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Εύη Μπάβα

AKTOR-ONEX: 
«ΣΥΜΜΑΧΊΑ» ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΛΙΜΈΝΑ ΕΛΕΥΣΊΝΑΣ
Ο Όμιλος Aktor και ο Όμιλος Onex 
Shipyards & Technologies υπέγραψαν 
συμφωνία αποκλειστικής συνεργασίας 
στρατηγικού χαρακτήρα, για την από 
κοινού συμμετοχή τους στον διαγωνισμό 
για την παραχώρηση της εμπορικής 
εκμετάλλευσης του Λιμένα Ελευσίνας 
που θα προκηρύξει το Υπερταμείο.
Όπως επισημαίνεται στη σχετική 
ανακοίνωση, η παραχώρηση αναμένεται 
να αποτελέσει «ένα από τα μεγαλύτερα 
αναπτυξιακά εγχειρήματα στους τομείς 
των μεταφορών, της εφοδιαστικής 
αλυσίδας και της ναυτιλίας στην 
Ελλάδα».
Η ανακοίνωση διευκρινίζει, ακόμη, 
ότι ο μεν Όμιλος Aktor θα αναλάβει 
την κατασκευή των υποδομών, ο 
δε Όμιλος Onex τη διαχείριση και 
λειτουργία των λιμενικών υποδομών και 
δραστηριοτήτων.
Οι δύο Όμιλοι φιλοδοξούν να 
δημιουργήσουν, έτσι, «έναν διεθνή κόμβο 
ναυτιλίας, ικανό να φέρει τη χώρα στο 
επίκεντρο των διεθνών εμπορευματικών 
ροών», τονίζεται στην ανακοίνωση.

Trek Development: 
Υπερδιπλασιασμός καθαρής 
κερδοφορίας το 2025

Τα οικονομικά της αποτελέσματα 
για το 2025 έκανε γνωστά η Trek 
Development AE, που δραστηριοποιείται 
από το 1995 σε Ελλάδα, Ευρωπαϊκή 
Ένωση και τρίτες χώρες στην ανάπτυξη 
έργων στους τομείς υποδομών και 
επαγγελματικών υπηρεσιών ενώ εισήχθη 
στο Χρηματιστήριο Αθηνών πριν από 3,5 
μήνες.
Κατ’ αρχάς, η εταιρεία επεσήμανε ότι στο 

εξεταζόμενο διάστημα κατέγραψε αύξηση πωλήσεων σε ποσοστό 28,69% σε σχέση 
με το 2024. Ειδικότερα, οι πωλήσεις της ανήλθαν στο ποσό των 3.805.643 ευρώ, 
από το ποσό των 2.957.204 ευρώ το 2024.
Ακόμη, σε σχέση με το 2025, η εταιρεία σημείωσε αύξηση των κερδών προ φόρων, 
χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA), κατά 
110,97% (1.779.918 ευρώ, έναντι 843.704 ευρώ) αλλά και των κερδών προ 
φόρων, σε ποσοστό 117,63% (1.646.736 ευρώ, έναντι 756.677 ευρώ).
Επίσης, την 31η Δεκεμβρίου του 2025 τα ταμειακά διαθέσιμα (άμεσα 
ρευστοποιήσιμα) της εταιρείας ήταν 4.289.308,46 ευρώ, από 571.048,51 ευρώ 
την 31/12/2024. Όσο για τον συνολικό της δανεισμό (βραχυπρόθεσμος και 
μακροπρόθεσμος), την 31η Δεκεμβρίου 2025 ήταν μηδενικός.
Καταλήγοντας, η Trek Development ενημέρωσε και ότι το Διοικητικό της 
Συμβούλιο προτίθεται να προτείνει στην τακτική Γενική Συνέλευση, η οποία είναι 
προγραμματισμένο να πραγματοποιηθεί την 31η Μαρτίου 2026, τη διανομή 
μερίσματος ύψους 500.000 ευρώ, δηλαδή ποσό που αντιστοιχεί στο 38,13% της 
καθαρής κερδοφορίας της χρήσης 2025.

ΕΛΒΕΤΊΑ: ΑΎΞΗΣΗ ΤΙΜΏΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΏΝ  
ΑΠΌ ΑΠΡΊΛΙΟ ΩΣ ΟΚΤΏΒΡΙΟ 2025
Σύμφωνα με στοιχεία της Ομοσπονδιακής Στατιστικής Υπηρεσίας της Ελβετίας, οι 
τιμές των κατασκευών στη χώρα αυξήθηκαν σε ποσοστό 0,3% μεταξύ Απριλίου 
και Οκτωβρίου του 2025, αγγίζοντας τις 116,2 μονάδες (βάση Οκτώβριος 2020 = 
100). Τα ίδια δεδομένα αναφέρουν πως, σε ετήσια βάση, οι τιμές των κατασκευών 
αυξήθηκαν σε ποσοστό 0,9%.

https://www.facebook.com/Buildnewsletter
https://www.linkedin.com/showcase/build-constructive-news/

